

综艺看台

《明星大侦探2》
今日登陆芒果TV
何炅很头疼

控制撒贝宁 比破案还难

□据《信息时报》

芒果TV自制综艺节目《明星大侦探》去年播出第一季后,受到不少观众的好评。《明星大侦探2》今日登陆芒果TV,吸引了更多小鲜肉艺人加盟,包括Got7成员之一王嘉尔、因《爸爸去哪儿4》走红的董力等,不过,节目中最令人头疼的是“老油条”撒贝宁。在《明星大侦探2》的开播发布会上,何炅吐槽起这个老搭档:“录制这档节目有趣的事情是,我们与天斗、与地斗、与撒贝宁斗,比起破案来说,更难的是控制他。”

据节目组介绍,《明星大侦探2》剧情烧脑部分升级,不仅向阿加莎、神探夏洛克等经典案件致敬,还蹭了去年爆款剧的热点,比如《琅琊榜》。此外,侦探身份也有所升级。在第一季中,6位明星玩家中1个人扮演侦探,5个人背负“杀人嫌疑”;在新一季里,“侦探”在案件中还拥有其他身份,从局外人变为局内人,破案过程更有悬念。当然,新一季的游戏规则与第一季一样,玩家们要通过找物证、分析口供等环节来指认凶手。

在新一季第一期节目《公主嫁到》里,撒贝宁扮演《琅琊榜》里的靖王,大婚前准靖王妃离奇身亡,被逼供的撒贝宁高喊:“我从来都没想过大



《明星大侦探2》海报

婚,我只想洞房!”此话一出,其他明星玩家纷纷语塞。

在《明星大侦探2》中,王鸥是破案率最高的明星玩家,乔振宇是“颜值担当”,还有一个亮点——小鲜肉的力量十分雄厚。除了白敬亭、魏大勋,王嘉尔和董力也来了。那么,哪个小鲜肉是“智力担当”?

王嘉尔在破案过程中有很多让人惊艳的造型;董力则靠直觉取胜,何炅夸他“天生在这方面有较高敏感度”;白敬亭的逻辑思考能力最强;至于魏大勋,正如撒贝宁所说:“从来没有给大家留下过什么深刻的印象。”

新片抢鲜

《大卫贝肯之倒霉特工熊》今日上映
倒霉熊不倒霉,
还要拯救世界呢!



《大卫贝肯之倒霉特工熊》剧照

□据 时光网

日前,3D动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》在北京、广州举行看片会。在影片中,北极熊赖以生存的家园被人类肆意破坏,贝肯母子被迫分开,其隔空互动十分感人。

主人公倒霉熊贝肯被大家熟知,它小时候和妈妈快乐地生活在北极,人类不仅破坏了北极熊的家园,还残忍地将贝肯和妈妈拆散。

呆萌的贝肯原本在特工局里受尽欺负,后来在机缘巧合下接受训练,成为拯救世界的超级特工。贝肯和杰西卡一起潜入反派北极熊的基地,默契十足地并肩作战,贝肯虽然蠢萌,但与敌人对战时能力爆发,贡献了不少打斗笑点。

片中贝肯母子之间的戏份比较催泪,也传递了人类要与大自然和谐共处的主题。该片今日登陆全国院线。

麻辣快评

秀恩爱,死得快?

□范丽

秀恩爱,死得快。真是这样的吗?

邓超、孙俪夫妇秀恩爱的程度在娱乐圈首屈一指,“吃瓜群众”没少看他俩“撒狗粮”,他俩的甜蜜一直羡煞旁人。近日,这夫妻俩结婚时的视频被翻出,当时主持人让他俩说出想对对方说的心里话,孙俪直截了当地向邓超喊:“对我好点儿!”邓超则收起调皮的性子,看着爱妻的眼睛认真地说:“我会好好照顾你。”孙俪不禁感动到落泪。

无独有偶,日前,在新剧《三生三世十里桃花》的开播发布会上,饰演夜华的赵又廷表示,夜华是一个“老婆奴”,虽然经历了很多坎坷但“一直很宠白浅”,在这一点上他和夜华相似,他这次属于本色出演。

娱乐圈里经常秀恩爱的夫妻不少,比如佟大为和关悦、陆毅和鲍蕾、吴奇隆和刘诗诗等,他们的爱情和婚姻都堪称佳话。谁说秀恩爱就会死得快?说实话,只要真的两情相悦,心中实实在在地装着对方,秀不秀都无关紧要,如果秀了,也只会叫旁人羡慕和赞美,让自己的婚姻更幸福、美满。

《厉害了!我的歌》今晚登陆北京卫视

歌王牵手 喜剧王 边唱歌边逗你笑

□据《新快报》

音乐喜剧综艺节目《厉害了!我的歌》今晚在北京卫视首播,节目首创喜剧人携手音乐人,共同演绎音乐喜剧的全新模式,唱作人金志文担任音乐总监,李玉刚、霍尊、胡海泉等知名歌手与艾伦、杨树林等喜剧明星组成跨界搭档。

在该节目中,音乐人与喜剧人两两组队,每队用各自独特的方式演唱经典曲目,并表演音乐喜剧,同时,每队还将根据对方的选题改编“神曲”,上演音乐反转剧。当“歌王”遇见“喜剧王”,双方形象都颇为颠覆。

据了解,曾因创作《夏洛特烦恼》一举拿下“年度最佳影视歌曲奖”的唱作人金志文,此次出任《厉害了!我的歌》的音乐总监。金志文说:“敢来的都是高手,唱的都是让人惊喜的曲目,看我们笑着把歌唱。”

李玉刚、艾伦、杨树林等担任节目的常驻明星,据悉,李玉刚在首期节目中与杨树林组成“杨刚战队”,这样匪夷所思的组合让人颇为期待。

此外,在首期节目中,胡海泉将献出他的喜剧首秀,他和新搭档艾伦组成全新的“羽·泉组合”。第一次进行音乐喜剧表演的胡海泉与艾伦飙戏,连呼玩儿得过瘾。曾两次登上央视春晚舞台的艾伦,这次一身嘻哈装扮,用说唱的形式表达春运大军的心声。



李玉刚



杨树林

洛阳晚报 健康资讯 广告热线:0379-65139977 65139988

鹤春堂中医皮肤

中医综合治疗法解决皮肤病复发难题

专业治疗各种久治不愈、反复发作的皮肤病。让您摆脱湿疹、皮炎等疾病的痛苦。

还您健康皮肤,“净”在鹤春堂!

电话:0379-64622336
地址:古城路西苑桥南中信银行东20米

洛王城医院

微创去除大脚骨

电话:0379-61661120